
Velikonoční dekorace na zeď v
přírodním vzhledu
Pokyny Ne. 3631

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 1 hour

Tento nápad je dobrým příkladem udržitelné kreativity. Vytvořte si vlastní papír a použijte ho pro velikonoční
výzdobu s přírodním vzhledem. V několika jednoduchých krocích můžete přeměnit odpadový papír na krásné, ručně
vyráběné papírové listy. Jak na to, se dozvíte zde.

Nabírání papíru
Začněte tím, že nastříháte nebo natrháte odpadový papír na malé kousky. Tyto kousky vložte do vhodné nádoby,
například do kbelíku nebo vany.
Skartovaný papír zalijte teplou vodou. Směs nechte asi 1 hodinu namočenou, aby se uvolnila vlákna.
Namočené kousky papíru rozmělněte mixérem nebo ručním mixérem, dokud nezískáte hladkou směs.
Do papírové směsi přidejte bavlněnou celulózu a křídový prášek a lžící dobře promíchejte, aby vznikla rovnoměrná



směs.
Naplňte velkou vanu vysokou asi 10 až 15 cm vodou tak, aby se do ní rám papírové naběračky zcela vešel a dal se
snadno otáčet.
Nyní vložte rozdrobenou směs do vany.
Položte dvoudílný rám naběračky na sebe a umístěte jej svisle na dno vany. Pomalu vytáhněte rám nahoru a pomocí
něj vyjměte papírovou drť. Je důležité udržovat rám ve vodorovné poloze a co nejrovněji, aby se papírová drť
rovnoměrně rozprostřela. Voda může odkapávat přes síťku naběracího rámu a papírová vlákna zůstanou nahoře.
Nechte přebytečnou vodu odkapat.
Sejměte horní rám. Otočte rám se sítí tak, aby papírovina ležela hladce na měkkém savém povrchu. Můžete k tomu
použít silnou plstěnou podložku nebo utěrky. Plstěná fólie odstraní veškerou zbývající vlhkost. Opatrně vyjměte rám
z papíru.
Sušení papíru můžete trochu urychlit tím, že vlhký povrch navržené papírové hmoty opatrně osušíte hadříkem.
Doporučuje se také sušení na přímém slunečním světle.

Výroba nástěnných dekorací na dřevěných discích
Do každého ze dvou dřevěných disků vyvrtejte otvor, abyste je mohli později zavěsit. Umístěte je na pravou a levou
stranu pracovního stolu a doprostřed přilepte další dřevěný disk a takto zajistěte všechny tři dřevěné disky
dohromady.
Vytiskněte si naši bezplatnou šablonu, vystřihněte ji a přeneste na vysušený ruční papír. Vystřihněte tvary zajíčků a
nalepte je na dřevěné disky.
Na dřevěné disky nalepte islandský mech, drobné květiny, husí pírka a křepelčí vajíčka, abyste získali jedinečný
design.
Otvory provlékněte sisalovou šňůru a zavažte ji, abyste mohli hotové umělecké dílo zavěsit.

Objevte v našem internetovém obchodě vše, co potřebujete k výrobě vlastního papíru, a mnoho dalších kreativních
produktů a nápadů pro udržitelné tvoření! Objednejte si ještě dnes a pusťte se brzy do nového řemeslného projektu!

Musíte mít



Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

616737 Stromové disky VBS "Round" 1

16376 Rám papírové naběračkyDIN A5 1

14137 Bílý křídový prášek 1

14135 Bavlněná celulóza, superjemná 1

29310 Textilní plsť, 50 x 70 cmBílá-Šedá 1

615716-15 Islandský mech VBS, 100 gKvěten zelená 1

14798 Glixia růžová 1

25318 Křepelčí vejce, přírodní
(bohužel vyprodáno)

1

23001 Husí peříHnědý 1

460156 Sisalová šňůra VBS, 3 mm 1

21905 Řemeslnické nůžky VBS "Krajka", sada 2 kusů 1

134279 Akumulátorová horkovzdušná pistole, 12 W 1

Stromové disky VBS "Round"

335,29 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/stromove-disky-vbs-round-a107286/
https://www.vbs-hobby.cz/stromove-disky-vbs-round-a107286/
https://www.vbs-hobby.cz/stromove-disky-vbs-round-a107286/

